

**Ольга Викторовна Сафонова 2**

3034816 19.03.24

От:**Отправлено:****Кому:****Тема:**

Благодарность врачам НМИЦ им. В.А. Алмазова

6 марта 2024 года моя мама, Лидия Петровна Колесникова, была госпитализирована в НМИЦ им. В.А. Алмазова в состоянии средней тяжести вследствие перенесенной острой декомпенсации сердечной недостаточности на фоне тяжелого аортального стеноза.

С момента пересечения порога клиники ни минуты не было потеряно понапрасну. Незамедлительно началось всестороннее обследование, выполнена коронарная ангиография. Уже к концу дня решением консилиума были определены жизненные показания к радикальной коррекции клапанной патологии с учетом возраста (87 лет).

На следующий день была успешно проведена операция по эндоваскулярному протезированию аортального клапана, после которой из отделения реанимации маму перевели в отдельную палату кардиологического отделения.

До самой выписки 13 марта я находилась рядом, имея возможность со стороны наблюдать за работой врачей и медперсонала клиники. Из-за дня в день я не переставала восхищаться слаженностью работы всего коллектива, где исключительная четкость сочеталась с бесконечным терпением и человеческой теплотой.

За всю мою жизнь ни в одной клинике, включая ведущие медицинские центры Германии и Британии, мне не доводилось видеть такого высочайшего профессионализма и искреннего отношения к пациентам.

Прежде всего я хотела бы выразить глубокую благодарность генеральному директору Евгению Владимировичу Шляхто и главному врачу ГКК УК Раисе Леонидовне Коношковой.

Я благодарна заведующему отделением РХМДиЛ Дмитрию Дмитриевичу Зубареву, который блестяще провел сложнейшую высокотехнологичную операцию, анестезиологу Борису Анатольевичу Урумову, а также Владимиру Сергеевичу Краснову, выполнявшему коронографию.

Спасибо заведующему отделением анестезиологии-реанимации № 14 Кириллу Борисовичу Лапшину и его коллегам, в руках которых моя мама чувствовала себя очень спокойно и надежно.

Благодарю лечащего врача Сергея Валериевича Когая и заведующую кардиологическим отделением № 9 Анну Валерьевну Соболеву, выходившим маму. А также всех врачей и медперсонал клиники, которые помогали ее выздоровлению.

И в дополнение к вышесказанному.

Осенью 1941 года, в тяжелейший период блокады Ленинграда, когда норма выдачи хлеба в городе была снижена до 125 граммов, транспортные самолеты Московской авиагруппы особого назначения ГВФ перебрасывали продовольствие на Комендантский аэродром. Обратными рейсами по опасному маршруту через Ладожское озеро летчики эвакуировали ленинградцев. Командиром одного из «Дугласов» был Петр Иванович Колесников, на его счету сотни спасенных жизней.

Спустя восемьдесят лет в Центре Алмазова, который расположен у границы бывшего Комендантского аэродрома, спасли жизнь его дочери.

Низкий поклон и безмерное уважение врачам за самоотверженный, самый нужный и благородный труд.

Анна Белорусова